

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Αριθμός Πρωτοκόλλου: 26177/16-12-2022

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**Απόσπασμα Πρακτικού 67/15-12-2022**

Σήμερα, 15 Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00, στο γραφείο του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής, Τσόχα 36 Αθήνα, συνεδρίασε το Διοικητικό Συμβούλιο, υπό την προεδρία του Προέδρου του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής (Ι.Ε.Π.) και Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Ιωάννη Αντωνίου.

Παρόντες: Στη συνεδρίαση παρευρίσκονται μετά από πρόσκληση, ο Αντιπρόεδρος του Ι.Ε.Π. κ. Γεώργιος Μπαραλής και τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου κ.κ.: Ζωή Γείτονα, Αναστάσιος Εμβαλωτής, Νικόλαος Μαρίνης και Χρυσούλα Σοφianoπούλου.

Χρέη Γραμματέως ασκεί η κ. Κυριακή Σημαιοφορίδου, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Αφού διαπιστώνεται απαρτία, αρχίζει η συνεδρίαση.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

.....

Θέμα: Έγκριση των υπ' αρ. 8/5-12-2022 και 9/9-12-2022 πρακτικών της «Διαρκούς Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων φυσικών προσώπων-ελευθέρων επαγγελματιών για την υποστήριξη των συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων πλην Μητρώων» στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-09-2022 (ΑΔΑ: 6ΟΖΒΟΞΛΔ-ΥΛΧ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΙΕΠ για υποβολή αιτήματος προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με έναν (1) ελεύθερο επαγγελματία, Πτυχιούχο Ανώτατης εκπαίδευσης, για την κάλυψη των αναγκών διοικητικής/διαχειριστικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.1), έναν (1) ελεύθερο επαγγελματία, Πτυχιούχο Ανώτατης εκπαίδευσης, για την κάλυψη των αναγκών τεχνικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.2) και έναν (1) ελεύθερο επαγγελματία, Πτυχιούχο Ανώτατης εκπαίδευσης, για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3) στο πλαίσιο του Υποέργου 1 της Πράξης «Αναβάθμιση περιεχομένου σπουδών στη Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαίδευση και στο Μεταλυκειακό έτος – Τάξη μαθητείας» με κωδ. ΟΠΣ 5027220

Ο Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου ότι η κ. Ευτυχία Χαλβαντζή, Προϊσταμένη της Υποδιεύθυνσης Οικονομικής Υπηρεσίας, διαβιβάζει προς έγκριση τα υπ' αρ. 8/5-12-2022 και 9/9-12-2022 πρακτικά της «Διαρκούς Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων φυσικών προσώπων-ελευθέρων επαγγελματιών για την υποστήριξη

των συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων πλην Μητρώων» στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-09-2022 Πρόσκλησης (αρ. πρωτ.: 4072/14-12-2022):

«Πρακτικό 8/5-12-2022

Στην Αθήνα σήμερα, την 5η Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00, στο Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, συνήλθαν τα μέλη της Διαρκούς Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων φυσικών προσώπων-ελευθέρων επαγγελματιών για την υποστήριξη των συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων πλην Μητρώων, ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου της, με θέμα την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων της υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-09-2022 (ΑΔΑ: 6ΟΖΒΟΞΛΔ-ΥΛΧ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΙΕΠ για υποβολή αιτήματος προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με έναν (1) ελεύθερο επαγγελματία, Πτυχιούχο Ανώτατης εκπαίδευσης, για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3) στο πλαίσιο του Υποέργου 1 της Πράξης «**Αναβάθμιση περιεχομένου σπουδών στη Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαίδευση και στο Μεταλυκειακό έτος – Τάξη μαθητείας**» με κωδ. ΟΠΣ 5027220.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρίστανται και λαμβάνουν μέρος:

- α) η Πρόεδρος, κ. **Χρυσή Μπομπαρίδου**, προσωπικό ΙΕΠ,
- β) το τακτικό μέλος, κ. **Ρεββέκα Χρουσαλά**, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο ΙΕΠ και
- γ) το τακτικό μέλος, κ. **Ιωάννης Παρκοσίδης**, Σύμβουλος Β' στο ΙΕΠ.

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί η κ. **Μερόπη Πανταζίδου**, αποσπασμένη υπάλληλος στο ΙΕΠ.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Επιτροπή προχώρησε στις εργασίες της. Καταρχήν η Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι, η εμπειρογνώμονας που ορίστηκε με την υπ' αριθμ. πρωτ. 15092/14-11-2022 (ΑΔΑ: Ψ40ΘΟΞΛΔ-Υ3Ω) Απόφαση του ΔΣ του ΙΕΠ, προκειμένου να υποστηρίξει το έργο της Επιτροπής ώστε να εντοπιστούν οι περιπτώσεις προϋπηρεσίας που αφορούν στην Κ.Θ.3. θέση, απέστειλε με το από 5/12/2022 (9:04 πμ) ηλεκτρονικό μήνυμα τη θέση της η οποία έχει ως εξής:

*«...Κατόπιν ενδελεχούς εξέτασης της υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-9-2022 [ΑΔΑ:6ΟΖΒΟΞΛΔ-ΥΛΧ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΙΕΠ (εφεξής **Πρόσκληση**), των ηλεκτρονικών αιτήσεων των υποψηφίων με το σύνολο των κατατεθειμένων δικαιολογητικών, κρίνεται σκόπιμο να επισημανθούν τα εξής:*

1./ Σύμφωνα με την «Πρόσκληση» η επαγγελματική εμπειρία του Κριτηρίου Αξιολόγησης Α/Α1 του άρθρου 6.2. «Επιπρόσθετα (βαθμολογούμενα) προσόντα» αναλύεται ως «Επαγγελματική εμπειρία/ εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου. Για κάθε ένα (1) μήνα εμπειρίας ο υποψήφιος λαμβάνει ένα (1) μόριο με μέγιστο τα πενήντα πέντε (55) μόρια». Επιπλέον, στο άρθρο 6.3 με τίτλο «Δικαιολογητικά Τεκμηρίωσης Προσόντων» εξηγείται: «Για την κατηγορία νομικής υποστήριξης (ΚΘ3), η επαγγελματική εμπειρία του Κριτηρίου Αξιολόγησης Α/Α1 του άρθρου 6.2. 'Επιπρόσθετα (βαθμολογούμενα) προσόντα της παρούσας αποδεικνύονται με συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή και κάθε άλλο αποδεικτικό μέσο».

2./ Στο ερώτημα που τέθηκε από την Επιτροπή, πως να προσμετρηθεί η δικηγορική εμπειρία των υποψηφίων κατ' επιταγή του ανωτέρω κριτηρίου, με βάση τις βεβαιώσεις Συγκεντρωτικών Καταστάσεων Παραστάσεων σε δικαστήρια των Δικηγορικών Συλλόγων που προσκόμισαν και λαμβάνοντας υπόψη ότι η επαγγελματική τους εμπειρία αποδεικνύεται (άρθρο 6.3.) με κάθε αποδεικτικό μέσο, λεκτέα τα εξής:

- Οι βεβαιώσεις «Συγκεντρωτικής Κατάστασης Παραστάσεων σε Δικαστήρια» των Δικηγορικών Συλλόγων χορηγούνται ως απόδειξη εμπειρίας. Σε αυτές γίνεται ρητή αναφορά έτους, είδους δικαστηρίου, διαδικασίας και πλήθους παραστάσεων. Δύνανται να χρησιμοποιηθούν εν προκειμένω προς απόδειξη της επαγγελματικής εμπειρίας άσκησης δικηγορικού επαγγέλματος τουλάχιστον πέντε (5) ετών που κατά το άρθρο 6.1 είναι κριτήριο αποκλεισμού on/off.

- Κατά την κρίση μου, η ανωτέρω δικαστηριακή εμπειρία των υποψηφίων μέσω των παραστάσεων τους, δεν μπορεί – από μόνη της - με γενικό, μη αυθαίρετο και ασφαλή τρόπο να αντιστοιχηθεί σε μήνα εμπειρίας κατά τα απαιτούμενα στο κριτήριο αξιολόγησης Α/Α1 του άρθρου 6.2. «Επιπρόσθετα βαθμολογούμενα προσόντα» της «Πρόσκλησης». Και αυτό γιατί για την ενασχόληση με ένα δικαστήριο –διοικητικό ή άλλο- δεν υπάρχει ρητώς προσδιοριζόμενος χρόνος ενασχόλησης και εμπειρίας, αλλά εξαρτάται από το είδος της υπόθεσης, τη δυσκολία αυτής, τις προσωπικές ικανότητες του δικηγόρου που ασχολείται κλπ. Η δε παράσταση από μόνη της δεν «βρίσκει» τέτοια αντιστοιχισή.

3./Στο ερώτημα που τέθηκε από την επιτροπή αναφορικά με τα αντικείμενα και τα είδη του διοικητικού δικαίου, επί των οποίων απαιτείται επαγγελματική εμπειρία και εξειδίκευση από τους αιτούντες λεκτέα τα εξής: «το διοικητικό δίκαιο είναι δυνατόν να διακριθεί στο γενικό και στο ειδικό διοικητικό δίκαιο. Στο γενικό διοικητικό δίκαιο περιλαμβάνονται οι θεμελιώδεις αρχές της δημόσιας διοίκησης, οι πηγές του διοικητικού δικαίου, η λειτουργία, η αρμοδιότητα και η ευθύνη των διοικητικών οργάνων, τα συστήματα διοικητικής οργάνωσης και οι βασικές αρχές τους (αποκέντρωση και αυτοδιοίκηση) καθώς και οι πράξεις της δημόσιας διοίκησης (ατομικές, κανονιστικές, ατομικές γενικής εφαρμογής και κυβερνητικές πράξεις). Το ειδικό διοικητικό δίκαιο μελετά την ειδική διοικητική νομοθεσία σε επιμέρους κλάδους του διοικητικού δικαίου, όπως το φορολογικό δίκαιο, το δημοσιονομικό δίκαιο, το δημοσιούπαλληλικό δίκαιο, το δίκαιο παιδείας, το δίκαιο περιβάλλοντος, το δίκαιο περιβάλλοντος και χωροταξίας» [Χ.Μ. Ακριβοπούλου – Χ. Ανθόπουλος «Εισαγωγή στο Διοικητικό Δίκαιο», Ελληνικά Ακαδημαϊκά Ηλεκτρονικά Συγγράμματα και Βοηθήματα, www.kallipos.gr, σελ 21]. Συναφώς «[...] γίνεται διάκριση μεταξύ του γενικού και του ειδικού διοικητικού δικαίου. Στον δεύτερο κλάδο κατατάσσονται οι ειδικοί κανόνες που ρυθμίζουν την κατάσταση των δημοσίων υπαλλήλων, την περιουσία του κράτους και των λοιπών δημοσίων νομικών προσώπων, τα δημόσια έργα, τις προμήθειες και την οργάνωση και λειτουργία των διάφορων δημοσίων υπηρεσιών με οργανική έννοια. Επίσης γίνεται διάκριση του κλάδου του οικονομικού διοικητικού δικαίου [...], του κλάδου του δημοσιονομικού δικαίου [...], και τέλος του κλάδου του φορολογικού δικαίου [...]» [Επ.Π. Σπηλιωτόπουλος, «Εγχειρίδιο Διοικητικού Δικαίου», Τόμος 1, 13^η Έκδοση Νομική Βιβλιοθήκη σελ.19]. **Συνεπώς, η εμπειρία των υποψηφίων σε όλα τα ανωτέρω αντικείμενα δύναται να ληφθεί υπόψη και να βαθμολογηθεί.**»

Η Επιτροπή κάνοντας δεκτή την ως άνω εμπειρογνωμοσύνη, ομόφωνα αποφάσισε να αποσταλεί ηλεκτρονικό μήνυμα

(α) στους/στις υποψήφιους/ες για την ΚΘ3 θέση που είχαν υποβάλει μόνο βεβαιώσεις «Συγκεντρωτικής Κατάστασης Παραστάσεων σε Δικαστήρια» των Δικηγορικών Συλλόγων και να ζητηθούν διευκρινιστικά στοιχεία για την ασφαλέστερη κρίση της που να τεκμηριώνουν εμπειρία επαγγελματική όπως ορίζεται στην οικεία Πρόσκληση,

(β) στους/στις υποψήφιους/ες για την ΚΘ3 θέση από τα υποβληθέντα έγγραφα των οποίων, αναφορικά με την εξειδικευμένη επαγγελματική εμπειρία δεν είναι απόλυτα ξεκάθαρο το είδος της

απασχόλησης και εξειδίκευσης και να ζητηθούν διευκρινιστικά στοιχεία για την ασφαλέστερη κρίση της που να τεκμηριώνουν εμπειρία επαγγελματική όπως ορίζεται στην οικεία Πρόσκληση, σύμφωνα με τον κάτωθι πίνακα:

Η προθεσμία για την ως άνω αποστολή ορίστηκε για την **Πέμπτη 8/12/2022 και ώρα 15:00**.

Α.Π. ΑΙΤΗΣΗΣ	ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
12616-05/10/2022	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου
12682-06/10/2022	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου
12741-07/10/2022	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου
13060-14/10/2022	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου
13115-17/10/2022	-Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου -Μεταπτυχιακό ή/και Διδακτορικό Τίτλο Σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχο τίτλο σπουδών της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο και συναφή με τον τίτλο σπουδών που απαιτείται.

(βλ. και **Παράρτημα Ι** με τα στοιχεία ταυτοποίησης):

Στο σημείο αυτό και ώρα 12:00 η Επιτροπή, αφού συνέταξε το παρόν πρακτικό, το οποίο υπογράφεται ως ακολούθως, διέκοψε τις εργασίες της και όρισε νέα συνεδρίαση για την **Παρασκευή 9/12/2022 και ώρα 10:00**».

«Πρακτικό 9/9-12-2022

Στην Αθήνα σήμερα, την 9η Δεκεμβρίου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 10:00, στο Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής, συνήλθαν τα μέλη της Διαρκούς Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων φυσικών προσώπων-ελευθέρων επαγγελματιών για την υποστήριξη των συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων πλην Μητρώων, ύστερα από πρόσκληση της Προέδρου της, με θέμα την αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων της υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-09-2022 (ΑΔΑ: 6ΟΖΒΟΞ/ΛΔ-ΥΛΧ) Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΙΕΠ για υποβολή αιτήματος προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με έναν (1) ελεύθερο επαγγελματία, Πτυχιούχο Ανώτατης εκπαίδευσης, για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3) στο πλαίσιο του Υποέργου 1 της

Πράξης «Αναβάθμιση περιεχομένου σπουδών στη Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαίδευση και στο Μεταλυκειακό έτος – Τάξη μαθητείας» με κωδ. ΟΠΣ 5027220.

Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρίστανται και λαμβάνουν μέρος:

α) η Πρόεδρος, κ. **Χρυσή Μπομπαρίδου**, προσωπικό ΙΕΠ,

β) το τακτικό μέλος, κ. **Ρεββέκα Χρουσαλά**, αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο ΙΕΠ και

γ) το τακτικό μέλος, κ. **Ιωάννης Παρκοσίδης**, Σύμβουλος Β' στο ΙΕΠ.

Χρέη Γραμματέα της Επιτροπής εκτελεί η κ. **Μερόπη Πανταζίδου**, αποσπασμένη υπάλληλος στο ΙΕΠ.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, η Επιτροπή προχώρησε στις εργασίες, ήτοι στη μελέτη των υποβληθέντων δικαιολογητικών που τεκμηριώνουν επιπρόσθετα (βαθμολογούμενα) προσόντα των υποψηφίων για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3), βάσει των δικαιολογητικών που έχουν υποβάλει.

Η Πρόεδρος ενημερώνει τα μέλη ότι οι υποψήφιοι/ες από τους/τις οποίους/ες είχαν ζητηθεί διευκρινιστικά έγγραφα απέστειλαν στην ηλεκτρονική διεύθυνση της Επιτροπής έγγραφα. Στον κάτωθι πίνακα αποτυπώνεται η κρίση της Επιτροπής ως προς τα διευκρινιστικά έγγραφα (βλ. και

Παράρτημα Ι):

Α/Α	ΑΠ ΑΙΤΗΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
1	12616-05/10/2022	Κ.Θ.3	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία σας/ εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου	Υπεβλήθησαν έγγραφα, για τα οποία, η Επιτροπή ομόφωνα, λαμβάνοντας υπόψη και την εισήγηση της εμπειρογνώμονα ότι η δικαστηριακή εμπειρία των υποψηφίων μέσω των παραστάσεων τους, δεν μπορεί – από μόνη της - με γενικό, μη αυθαίρετο και ασφαλή τρόπο να αντιστοιχηθεί σε μήνα εμπειρίας αποφασίζει να μην μοριοδοτήσει επαγγελματική εμπειρία για τον/την υποψήφιο /α
2	12682-06/10/2022	Κ.Θ.3	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών	Υπεβλήθησαν έγγραφα, για τα οποία, η Επιτροπή ομόφωνα, λαμβάνοντας υπόψη και την εισήγηση της εμπειρογνώμονα ότι η δικαστηριακή εμπειρία των υποψηφίων μέσω των παραστάσεων τους, δεν μπορεί – από μόνη της - με γενικό, μη αυθαίρετο και ασφαλή τρόπο να αντιστοιχηθεί σε μήνα εμπειρίας αποφασίζει να μην μοριοδοτήσει επαγγελματική

Α/Α	ΑΠ ΑΙΤΗΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
			διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου	εμπειρία για τον/την υποψήφιο /α
3	12741-07/10/2022	Κ.Θ.3	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου	Δεν υπεβλήθησαν τα ζητούμενα διευκρινιστικά και ως εκ τούτου η Επιτροπή δεν προσμετράει την εν λόγω εμπειρία
4	13060-14/10/2022	Κ.Θ.3	Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου	Δεν υπεβλήθησαν τα ζητούμενα διευκρινιστικά και ως εκ τούτου η Επιτροπή δεν προσμετράει την εν λόγω εμπειρία
5	13115-17/10/2022	Κ.Θ.3	-Συμβάσεις ή/και βεβαιώσεις δημοσίων φορέων ή/και δελτία παροχής υπηρεσιών ή/και άλλο αποδεικτικό μέσο σχετικά με την επαγγελματική εμπειρία / εξειδίκευση σε θέματα διοικητικού	- Υπεβλήθησαν διευκρινιστικά έγγραφα για την επαγγελματική εμπειρία, για τα οποία, η Επιτροπή ομόφωνα αποφάσισε ότι δε δύνανται να προσμετρηθούν καθώς αφορούν καθήκοντα συμφυή με τις ιδιότητες του Αντιδημάρχου και του δημοτικού συμβούλου ή

Α/Α	ΑΠ ΑΙΤΗΣΗΣ	ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
			δικαίου, ή/και διενέργειας διαγωνιστικών διαδικασιών ή/ και σύναψης συμβάσεων μίσθωσης έργου -Μεταπτυχιακό ή/και Διδακτορικό Τίτλο Σπουδών της ημεδαπής ή αντίστοιχο τίτλο σπουδών της αλλοδαπής νομίμως αναγνωρισμένο και συναφή με τον τίτλο σπουδών που απαιτείται.	απορρέοντα εξ αυτών και όχι επαγγελματική εμπειρία κατά τα οριζόμενα στο υποκριτήριο Α/Α1. -Υπεβλήθη βεβαίωση Πανεπιστημίου της αλλοδαπής περί ολοκλήρωσης μεταπτυχιακών σπουδών, χωρίς όμως τη αναγνώριση από ΔΟΑΤΑΠ, όπως ορίζεται στην πρόσκληση, και ως εκ τούτου η Επιτροπή δεν προσμετράει τον εν λόγω μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών

Η Επιτροπή συνέχισε τις εργασίες της, και λαμβάνοντας υπόψη:

- 1) τα οριζόμενα στην υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-09-2022 (ΑΔΑ: 6ΟΖΒΟΞΛΔ-ΥΛΧ) Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος του ΙΕΠ για υποβολή αιτήματος προς σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου με έναν (1) ελεύθερο επαγγελματία, Πτυχιούχο Ανώτατης εκπαίδευσης, για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3) στο πλαίσιο του Υποέργου 1 της Πράξης «Αναβάθμιση περιεχομένου σπουδών στη Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαίδευση και στο Μεταλυκειακό έτος – Τάξη μαθητείας» με κωδ. ΟΠΣ 5027220,
- 2) τις αιτήσεις με τα δικαιολογητικά των δώδεκα (12) υποψηφίων που υποβλήθηκαν μέσω της διαδικτυακής πύλης του ΙΕΠ: (<https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/>), σύμφωνα με την ως άνω πρόσκληση για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3) και οι οποίες πληρούσαν τα προαπαιτούμενα προσόντα και όσων συμμετείχαν στη διαδικασία της συνέντευξης,
- 3) τη βαθμολογία που αποδόθηκε στους/στις υποψήφιους/ες στη διαδικασία της συνέντευξης όπως αποτυπώνεται στα ατομικά φύλλα αξιολόγησης συνέντευξης στις υπ' αριθμ. 3/1-11-2022 & 4/2-11-2022 συνεδριάσεις επί του εν λόγω θέματος για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3),
- 4) τα συμπληρωματικά στοιχεία που προσκομίσθηκαν εντός προθεσμίας για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3), όπως αυτά ζητήθηκαν σύμφωνα με την 1η/20-10-2022 και 8^η/5-12-2022 συνεδρίαση, αφού μελετήθηκαν και αξιολογήθηκαν (βλ. Παράρτημα Ι),
- 5) το γεγονός ότι οι υποβληθείσες αιτήσεις επέχουν θέση υπεύθυνης δήλωσης του ν. 1599/1986, περί της ακρίβειας και της αληθείας των υποβληθέντων στοιχείων,

προχώρησε:

- (Α) στη μοριοδότηση των επιπρόσθετων (βαθμολογούμενων) προσόντων των υποψηφίων για την κάλυψη των αναγκών βάσει των δικαιολογητικών που έχουν υποβάλει και
- (Β) στην κατάρτιση του προσωρινού αξιολογικού πίνακα κατάταξης κατά φθίνουσα σειρά για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3) ως εξής:

ΠΡΟΣΩΡΙΝΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 12253/30-09-2022 (ΑΔΑ: 6ΟΖΒΟΞΛΔ-ΥΛΧ)
για την κάλυψη των αναγκών νομικής υποστήριξης (κωδικός θέσης Κ.Θ.3)

Α/Α	ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ			Επαγγέλμ. Εμπειρία (μεγ. 55μ)	Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Ειδίκευσης (6μ) / Διδακτορικό Δίπλωμα (10μ)	Γνώση ξένης γλώσσας Β2 (3μ) / Γ1 (4μ) / Γ2 (5μ)	Συνέντευξη (μεγ. 30μ)	Σύνολο
			Α.Π. ΑΙΤΗΣΗΣ					
1			13102-17/10/2022	55	10	5	29	99,00
2			13080-17/10/2022	55	10	5	27	97,00
3			13078-16/10/2022	55	6	5	29	95,00
4			13059-14/10/2022	50,33	6	5	28	89,33
5			12675-06/10/2022	8	6	4	19	37,00
6			12682-06/10/2022	0	6	5	19	30,00
7			12616-05/10/2022	0	6	5	18	29,00
8			13060-14/10/2022	0	6	5	17	28,00
9			13109-17/10/2022	0	6	3	18	27,00
10			12741-07/10/2022	0	0	5	18	23,00
11			13115-17/10/2022	0	0	0	20	20,00
12			13079-17/10/2022	0	0	5	14	19,00

Ο προσωρινός αξιολογικός Πίνακας κατάταξης με τα πλήρη στοιχεία των υποψηφίων περιλαμβάνεται στο **Παράρτημα ΙΙ**, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού. Κατόπιν τούτων, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-09-2022 (ΑΔΑ: 6ΟΖΒΟΞΛΔ-ΥΛΧ) , εφόσον ο ανωτέρω προσωρινός αξιολογικός πίνακας κατάταξης καταστεί οριστικός, μετά την άπρακτη παρέλευση πέντε (05) ημερολογιακών ημερών από την επομένη της σχετικής ανάρτησης ή μετά από την απόρριψη τυχόν ενστάσεων, η Επιτροπή ομόφωνα εισηγείται την ανάθεση έργου όπως ορίζεται στην οικεία πρόσκληση και απόφαση υλοποίησης με ίδια μέσα του Υποέργου 1 της Πράξης «Αναβάθμιση περιεχομένου σπουδών στη Δευτεροβάθμια Επαγγελματική Εκπαίδευση και στο Μεταλυκειακό έτος – Τάξη μαθητείας» με κωδ. ΟΠΣ 5027220, ως ακολούθως:

ΚΩΔΙΚΟΣ ΘΕΣΗΣ	ΚΑΤΑΤΑΞΗ	ΟΝΟΜΑ & ΕΠΩΝΥΜΟ	ΑΠ ΑΙΤΗΣΗΣ
Κ.Θ.3	1	ΚΟΥΤΣΟΥΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΑ	13102-17/10/2022

Μετά ταύτα, η Πρόεδρος ανέγνωσε το παρόν πρακτικό στα μέλη της Επιτροπής, το οποίο έγινε ομόφωνα αποδεκτό και υπογράφεται ως ακολούθως. Στο σημείο αυτό και ώρα 13:00, ολοκληρώνεται η συνεδρίαση και το έργο της Επιτροπής αναφορικά με τις θέσεις της ως άνω Πρόκλησης».

Ακολουθεί συζήτηση επί του θέματος των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο, ομόφωνα, αποφασίζει να εγκρίνει τα ως άνω υπ' αρ. 8/5-12-2022 και 9/9-12-2022 πρακτικά της «Διαρκούς Επιτροπής Αξιολόγησης αιτήσεων φυσικών προσώπων-ελευθέρων επαγγελματιών για την υποστήριξη των συγχρηματοδοτούμενων Πράξεων πλην Μητρώων» στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. πρωτ. 12253/30-09-2022 Πρόσκλησης.

Επισημαίνεται ότι μετά την παρέλευση άπρακτης της προθεσμίας υποβολής ενστάσεων, σύμφωνα με τους όρους της Πρόσκλησης, ή την απόρριψη τυχόν υποβληθεισών, ο προσωρινός Πίνακας των αποτελεσμάτων καθίσταται οριστικός.

Τα συνημμένα Παραρτήματα αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας Πράξης.

.....
Στο σημείο αυτό, και ώρα 14:05, λήγει η συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος

Η Γραμματέας

του Ινστιτούτου Εκπαιδευτικής Πολιτικής

Ιωάννης Αντωνίου

Κυριακή Σημαιοφορίδου

αποσπασμένη εκπαιδευτικός στο Ι.Ε.Π.

Ακριβές Απόσπασμα

Ψηφιακά Υπογεγραμμένο